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ACTUALIZARE 09.12.2010: Din cauza conditiilor meteo actuale care au facut ca drumurile
sa fie impracticabile, s-a decis reprogramarea acestei lansari de carte pentru o data ce va
fi anuntata in curand. Autorul si editorul cartii isi cer scuze alaturi de organizatorii
evenimentului pentru acest incovenient.

Vineri, 10 decembrie 2010, ora 14:00, va avea loc la Sala Radio Sighet lansarea volumului
"Voci in Vacarm. Un dialog cu Monica Lovinescu si Virgil Ierunca" semnat de Vasile Gogea.
Cititorii site-ului sunt deja familiarizati cu autorul datorita unor articole republicate aici din  blog-
ul personal
al lui Vasile Gogea, un scriitor stabilit in Cluj care insa are legaturi stranse cu Sighetu
Marmatiei. Despre acest volum a fost postat un articol in urma cu scurt timp, asa ca nu-mi
ramane decat sa va invit sa-l accesati 
AICI
. La eveniment va mai lua parte si poetul Vasile G. Dancu, directorul Editurii Eikon. 

Vasile Gogea este absolvent al Facultăţii de Istorie-filosofie, secţia Filosofie a Universităţii
Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca (1979). Este autorul mai multor cărţi în care, în general, a scris
cum s-a priceput mai bine, despre alţii şi despre ale altora. Despre el au scris, mai ales înainte
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de 1989, Securitatea română, în dosarul său de urmărire informativă D.U.I. 3357, Oşanu şi
Oficiile pentru forţele de muncă  în Cartea de muncă iar după 1990, unii critici literari si istorici,
în reviste literare, volume de critică, sinteze şi dicţionare precum şi în volume de istorie recentă.
A fost elev la Liceul Militar Dimitrie Cantemir pînă după revolta din noiembrie 1969, a fost
martorul Virgil  al Revoltei de la Braşov din 15 Noiembrie 1987, a fost Luptător în Revoluţia
Română din Decembrie 1989. A fost:  pedagog la Şcoala de şoferi profesionişti, preparator de
produse explozibile  (dinamită nobel), dispecer de producţie în industria de produse cosmetice,
referent literar la teatru, instructor cultural-sportiv în cooperaţie, redactor şef de revistă şi
editură, bibliotecar, profesor asociat la universitate, şomer fără indemnizaţie, mitingist şi grevist
al foamei. A fost membru fondator al Alianţei Civice şi al Partidului Alianţei Civice, al Mişcarii 15
Noiembrie, al Asociaţiei  Zariştilor Români şi al Asociaţiei  Scriitorilor Profesionişti din România,
al Asociaţiei Amicii Regelui Mihai, al Despărţămîntului Central ASTRA Braşov.  

Vasile Gogea a publicat pana in prezent urmatoarele volume:  

  

Doisprezece prozatori, proză scurtă, (volum colectiv de debut), Editura Dacia, 1988.
   
Scene din viaţa lui Anselmus, roman, (ediţia I) Editura Litera, 1990;  (ediţia a II-a,  cu o

prefaţă de Ion Bogdan Lefter), Editura Limes,  2008. Premiul “Corona” al revistei Calende şi
Premiul pentru debut al  Uniunii Scriitorilor, Filiala Braşov, 1991.
   
Fragmente salvate. 1975-1989. Jurnal şi alte texte. (cu o prefaţă de  Vladimir Tismăneanu),

Editura Polirom, 1996. Premiul “Cartea anului”, la  Salonul naţional de carte, Cluj, 1997;
nominalizare la premiile ASPRO.
   
Propoieziţii, versuri, Editura Solstiţiu&Decalog, 1998.

Exerciţii de tragere cu puşca de soc, publicistică, Editura Paralela 45, 1998.

(Re)citindu-l pe Eminescu. În umbra timpului, eseu, Editura Charmides, 2000. Premiul special
al Editurii Scrisul românesc, 2ooo.

OftalMOFTologia sau ochelarii lui Nenea Iancu, eseu (cu o postfaţă de Mircea Muthu),
Editura Grinta, 2002. Nominalizare la premiile Filialei Cluj a  Uniunii Scriitorilor.

Logodnica mecanicului Gavrilov, proză scurtă, Editura Limes, 2002. Premiul pentru proză al
Uniunii Scriitorilor, Filiala Cluj, 2003.

Repere ale gîndirii româneşti (în colaborare cu Aurel Ion Brumaru, cu o prefaţă de Acad.
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Alexandru Surdu), Editura Grinta, 2003. Nominalizare la premiile Filialei Braşov a Uniunii
Scriitorilor.

Tratat despre înfrînt, meditaţii, Editura Charmides&Eikon, 2004. Premiul centrului pentru
Cultură al judeţului Bistriţa-Năsăud la Concursul Naţional de proză “Liviu Rebreanu”, 2004.

Încă Propoieziţii, versuri (cu o postfaţă de Ion Mureşan), Editura Grinta, 2006. Premiul
Festivalului internaţional de poezie Sighetu Marmaţiei, 2006.

Voci în vacarm. Un dialog cu Monica Lovinescu şi Virgil Ierunca, interviu (cu o postfaţă de Liviu
Antonesei), Editura Eikon, 2010.

 A tradus din limba franceză lucrarea Maramureşul,  de Alexandru Filipaşcu,  Editura Echim,
2002.

A îngrijit (alături de Adrian Michiduţă) ediţiile critice:

Mircea Florian, Filosofia Renaşterii, Editura Grinta, 2003.

Ion Petrovici, Misiunea filosofului, Editura Grinta, 2004.

Prezent în numeroase antologii şi volume colective. 

Lansarea aceasta de carte este un eveniment organizat de Sighet Online in parteneriat cu
Radio Sighet.

 3 / 4



LANSAREA  de CARTE - Vasile Gogea -  "Voci in Vacarm" este amanata

Scris de Dani Godja 
Vineri, 03 Decembrie 2010 06:14 - Ultima actualizare Vineri, 10 Decembrie 2010 12:54

 4 / 4


